
Sempre per esercizio, nel rispetto delle regole precedenti, cercate di ottenere il numero posto a 
destra della freccia, in relazione a ciascuno dei seguenti insiemi di cifre. 
 
a) 963541728  0 
b) 914853726  1 
c) 492367518  7 
d) 412389567  14 
e) 987432156  31 
f) 857613429  32 
 
 
SO L U Z I O NI 
 
Contiamo 
a)  3 5 9 = 135  
b)  8 9+100 = 172  
c)  (25+9) 8 = 272  
d)  (25+6) 9 = 279  
e)  5 7 9 = 315  
f)  7 8 9 = 504  
 
Cifre magnetiche 
a) (96/3) 54 1728 = 32 54 1728 = 1728 1728 = 0 
b) (914+85)/37 26 = 999/37 26 = 27 26 = 1 
c) (492 367)/5 18 = 125/5 18 = 25 18 = 7 
d) 4 123+89 567 = 492+89 567 = 581 567 = 14 
e) (987 432)/15 6 = 555/15 6 = 37 6 = 31 
f) (857 613)/4 29 = 244/4 29 = 61 29 = 32  
 
 


